TUPANCTOP HU3KOYACTOTHbBIN
T143-400

VDRM =1800-2400 B
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lrsm= 9.0 KA (T; = 125°C)

VRRM= 1800-2400 B
lrav) = 613 A (Tc = 70°C) » k
IT(AV) = 490A (TC =85 OC)

BHyTpeHHee ycuneHue curHana ynpasneHus
PasBeTBneHHbIN ynpaBnsaoLwWwuin anekTpoa
MuHuUManbHbIE NOTEPU B OTKPLITOM COCTOSIHUA

Manbiit pasépoc Qrg 1 Vv ONA NocnefoBaTensHOro 1
napannenbHOro CoeaAvHEHNI

* & o o

MAKCUMAJIbHO AOMNYCTUMbIE 3HAYEHUA MAPAMETPOB

YcnoBHoe 3HaveHus EavHuua
HanmeHoBaHue napameTpa
o60o3Ha4yeHue napameTpoB n3mepeHus

MoBTOpAIOLLEECS MMMYNIBCHOE HaNpPsHXKeHNE B 3aKPbITOM
COCTOSIHMM, VbrM 1800-2400
T,=-60 ...+ 125°C
MoBTOpsitoLLEECH NMMYTbCHOE 06paTHOE HanpshkeHue, Vv 1800-2400
T;=-60 ...+ 125°C RRM i 5
HenoBTopsitoLeeca MMNynNbCHOE HaNpshKeHMe B 3aKPbITOM
COCTOSHUM, Vbswm 1900-2500
T,=-60 ...+ 125°C
HenoBTopsitoLieecss MMMNyrbCHOE 0OpaTHOE HanpsbKeHue,
Tj=-60 ...+ 125°C Visu 1900-2500
MoBTOpPAOLWNACA UMMNYNbCHBIA TOK B 3aKPbITOM COCTOSHMU /
MoBTOPSAOLWMIACS UMMYIbCHBIA 0O6pPaTHbIN TOK, lorm / IRRM 50 MA
TJ' = 12500, VD/ VR=VDRM/ VRRM
MakcumarnbHO AONYCTUMBIN CPeaHUN TOK B OTKPLITOM
COCTOSIHUU

, 490 A
f=50Tu, Tc=85°C e 613
TC =70°C
JeicTByOWNIA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHWW, | 630 A
Tc=70°C,f=50Ty TRUS
YaapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOSIHMM, | 9 A
T,=125°CVr=0, t, = 10 mc M
3alLnTHbIN NokasaTerb 1’t 4.10° A%
Kputnyeckasa ckopoCTb HapacTaHWsl Toka B OTKPbITOM
COCTOSIHMMU, .
T, = 125°C, Vp = 0.67Vory, 1= 800 A, (dir/dt)ori 200 Almke
lrg=2A, t.=1mMmke, f=50 Ty
Kputnyeckasa ckopoCTb HapacTaHWs HanpskeHns B
3aKpbITOM COCTOSHUM, (dvp/dt)cit 1600 B/mkc
TJ' = 12500, VD = 0-67VDRM
MakcnmanbHasi MOLHOCTb yrpaBreHus,

v Pem 4 BT
MOCTOSIHHBIN TOK
TemnepaTtypa nepexoga T, -60... +125 oG
TemnepaTypa XxpaHeHusi Tstg -60... +50
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ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YCroBHOe 3HauyeHus napameTpoB EavHnua
HanmeHoBaHue napameTpa
o6o3HauyeHne | gy, Tun. Makc. | M3MepeHus
MMnynbcHoe HanpsikeHne B OTKPLITOM COCTOSIHWN, v 215
T,=25°C, Iy =1257 A ™ ) ) :
MoporoBoe HanpsxeHwue, v 1.90 B
T, = 125°C, |= 628-1885 A (7o) i i '
[dnHamunyeckoe conpoTMBREHNE, 0.95 o
T,= 125°C, Iy = 628-1885 A T - - ' MM
Bpemsi 3agepkkun BKIHOYEHMS, t ) ) 30
Ti=25 OC, VD=0-67VDRMy |T=400A, IFG=2 A, t,— = 0.5Mmkc d )
BpemsiBbIkno4eHUS, MKC
T;=125°C, I:=400 A, dit/dt = - 5 A/mkc, tq - - 250
Vg2 100 B, Vp = 0.67Vpgru, dvp/dt = 50 B/Mkc
3apsag obpaTHOro BOCCTaHOBIEHMS,
T;= 125°C, I;= 400A, dir/dt = - 5 AlmKc, Ve 100 B Qe - - | 1000 | wmKkKn
Tok yaepxaHus,
T,=25°C,Vp=12B In - - 300 MA
TokBKMOYEHMUS, A
T;=25°C, Vo= 12B, lrg = 2 A, t, = 0.5 Mkc I - - 1900w
OTnupatoLLiee NOCTOSAHHOE HanpsXXeHe yrnpaBreHus,
Vp = 12B,T; = -60°C 4.5
\Y, - - B
T,= 25°C e 2.5
T,=125°C 20
OTnuvparoLLnii NOCTOSIHHBIN TOK yNpaBreHus,
Vp =12 B,Tj=-60°C 450
T,=25°C let ; ; 250 mA
T,=125°C 200
HeoTnupatoLee NOCTOSHHOE HanpsikeHWe ynpaBreHus, v 0.2 B
T, = 125°C, Vp = 0.67Voru e 25 - -
HeoTnuparoLwmin NOCTOSAHHBIN TOK YrpaBneHus, | 15 A
T, = 125°C, Vp = 0.67Vpru GD - - M
TEMJOBbIE MNAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTMBINEHNE NEPEXOA — KOPMYC,
DC: pBycTOpOHHEE Rihiec) ) ) 0.034
DC: co cTopoHbl aHoAa Ring-ca) 0.068
DC: co cTopoHbl kaTona Rin(i-ck) 0.068 °C/BT
TennoBoe CONPOTMBINEHNE KOPMYC - OXNaguTErb,
OBYCTOPOHHEE OxnaxaeHune Rin(e-n) - - 0.01
OOHOCTOPOHHEE oXnaxaeHue 0.02
MEXAHU4YECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.24 Kr
Ycunue cxatus F 13.5 - 16.5 Hm
MakcrmMansHO AonyCTUMOE YCKOpeHne a ) ) 100 M/
(B CXKaQTOM COCTOSIHUN)
PacctosiHme no noBepxHOCTM M30NATOpa OT KaToda Ao aHoda Ds - 17.9 - MM
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